



World Christian Fellowship

www.wcflondon.com

wcflondon@gmail.com

தேவனுடைய ராஜ்யம் 06

தேவனுடைய ராஜ்யம் என்றால்

- தேவனுடைய சித்தம் தான் செயல்படும்,
- தேவனுடைய அதிகாரம் மட்டுமே,
- பரலோகத்தின் செல்வாக்கு,
- தேவனுடைய நிர்வாகம் மற்றும்
- தேவனுடைய தாக்கம் மற்றும் செல்வாக்கு.

பிதாவாகிய தேவனுடைய வலதுபாரிசத்தில் இயேசு கிறிஸ்து அமர்ந்திருக்கிறார். வானத்திலும் பூமியிலும் அவருக்கு சகல அதிகாரமும், வல்லமையும் துரைத்தனமும் கொடுக்கப்பட்டுள்ளது. அவரே கர்த்தர் மற்றும் சபைக்கு தலையானவர்.

ஏற்கனவே இருந்ததற்கும் இப்பொழுது இருப்பதற்கும் ராஜாவானவர் அதின் மேல் முழு அதிகாரமும் உள்ளவராய் இருக்கிறார்.

மத்தேயு 28:18, அப்பொழுது இயேசு சமீபத்தில் வந்து, அவர்களை நோக்கி: வானத்திலும் பூமியிலும் சகல அதிகாரமும் எனக்குக் கொடுக்கப்பட்டிருக்கிறது.

இந்த ராஜா என்றென்றும் வாழ்கிறார்!

வெளிப்படுத்தல் 1:18, மரித்தேன், ஆனாலும், இதோ, சதாகாலங்களிலும் உயிரோடிருக்கிறேன், ஆமென்; நான் மரணத்திற்கும் பாதாளத்திற்குமுரிய திறவுகோல்களை உடையவராயிருக்கிறேன்.

இந்த ராஜா நம்மை போல ஆனார்!

எபிரேயர் 2:14-15, ஆதலால், பிள்ளைகள் மாம்சத்தையும் இரத்தத்தையும் உடையவர்களாயிருக்க, அவரும் அவர்களைப்போல மாம்சத்தையும் இரத்தத்தையும் உடையவரானார்; மரணத்துக்கு அதிகாரியாகிய பிசாசானவனைத் தமது மரணத்தினாலே அழிக்கும்படிக்கும், 15ஜீவகாலமெல்லாம் மரணபயத்தினாலே அடிமைத்தனத்திற்குள்ளானவர்கள் யாவரையும் விடுதலைபண்ணும்படிக்கும் அப்படியானார்.

இந்த ராஜா இப்போது தேவனின் வலது பாரிசத்தில் அமர்ந்திருக்கிறார்!

1 பேதுரு 3:22, அவர் பரலோகத்திற்குப் போய், தேவனுடைய வலது பாரிசத்தில் இருக்கிறார்; தேவதூதர்களும் அதிகாரங்களும் வல்லமைகளும் அவருக்குக் கீழ்ப்பட்டிருக்கிறது.

இந்த ராஜா ஒவ்வொரு அதிகாரங்களையும் உரிந்து கொண்டார், வென்றார்!

கொலோசெயர் 2:15, துரைத்தனங்களையும் அதிகாரங்களையும் உரிந்துகொண்டு, வெளியரங்கமான கோலமாக்கி, அவைகளின்மேல் சிலுவையிலே வெற்றிசிறந்தார்.

எல்லாம் நம் ராஜாவுக்கு உட்பட்டது.

எபேசியர் 1:21-23, அவரை உன்னதங்களில் தம்முடைய வலதுபாரிசத்தில் உட்காரும்படி செய்து, 22எல்லாவற்றையும் அவருடைய பாதங்களுக்குக் கீழ்ப்படுத்தி, 23எல்லாவற்றையும் எல்லாவற்றாலும் நிரப்புகிறவருடைய நிறைவாகிய சரீரமான சபைக்கு அவரை எல்லாவற்றிற்கும் மேலான தலையாகத் தந்தருளினார்.

எல்லோரும் அவரை ராஜா என்று அறிவிப்பார்கள்!

பிலிப்பியர் 2:9-11, ஆதலால் தேவன் எல்லாவற்றிற்கும் மேலாக அவரை உயர்த்தி, 10.இயேசுவின் நாமத்தில் வானோர் பூதலத்தோர் பூமியின் கீழானோருடைய முழங்கால் யாவும் முடங்கும்படிக்கும், 11.பிதாவாகிய தேவனுக்கு மகிமையாக இயேசுகிறிஸ்து கர்த்தரென்று நாவுகள் யாவும் அறிக்கை பண்ணும்படிக்கும், எல்லா நாமத்திற்கும் மேலான நாமத்தை அவருக்குத் தந்தருளினார்.

தற்போதைய இராஜ்யம்

பூமியில் தற்போதுள்ள தேவனுடைய ராஜ்யத்தைக் காணவோ உணரவோ முடியாது, ஏனென்றால் அது ஆவிக்குரிய இராஜ்யம். தேவனுடைய ராஜ்யம் விசுவாசிகளின் இதயங்களிலும் வாழ்க்கையிலும் இரகசியமாக உள்ளது.

நாம் காணவும் உணரவும் கூடியது என்னவென்றால், மக்கள் தேவனுடைய ராஜ்யத்தின் கொள்கைகளை பின்பற்றுவதால் தனிப்பட்ட முறையில் மற்றும் அவர்களின் வாழ்க்கையில் ஏற்படும் மாற்றமே.

தெளிவான புரிதலைப் பெற பின்வருவனவற்றைப் கற்றுக்கொள்வோம்.

1. ராஜ்யத்திற்குள் நுழைதல்
2. ராஜ்யத்தின் மக்கள்
3. ராஜ்யத்தின் கோட்பாடுகள்

1. ராஜ்யத்திற்குள் நுழைதல்

A. புதிதாய் பிறப்பதன் மூலம்

மீண்டும் பிறப்பதன் மூலம் நீங்கள் இந்த ராஜ்யத்தில் நுழையலாம்!

யோவான் 3:3-5, இயேசு அவனுக்குப் பிரதியுத்தரமாக: ஒருவன் மறுபடியும் பிறவாவிட்டால் தேவனுடைய ராஜ்யத்தைக் காணமாட்டான் என்று மெய்யாகவே மெய்யாகவே உனக்குச் சொல்லுகிறேன் என்றார். 4அதற்கு நிக்கொதேமு: ஒரு மனுஷன் முதிர்வயதாயிருக்கையில் எப்படிப் பிறப்பான்? அவன் தன் தாயின் கர்ப்பத்தில் இரண்டாந்தரம் பிரவேசித்துப் பிறக்கக்கூடுமோ என்றான். 5இயேசு பிரதியுத்தரமாக: ஒருவன் ஜலத்தினாலும் ஆவியினாலும் பிறவாவிட்டால் தேவனுடைய ராஜ்யத்திலே பிரவேசிக்கமாட்டான் என்று மெய்யாகவே மெய்யாகவே உனக்குச் சொல்லுகிறேன்.

தேவன் மனிதனின் இருதயத்தில் ஆளுகை செய்ய, அந்த மனிதனின் இதயத்தில் ஒரு மாற்றம் உண்டாக வேண்டும். அந்த மாற்றம் அந்த மனிதன் சுவிசேஷத்தை கேட்பதால் உண்டாகிறது, பாவத்திலிருந்து மனம் திரும்பி இயேசு கிறிஸ்துவை இரட்சகராக ஏற்க வைக்கிறது.

நாம் நல்ல காரியங்கள் செய்வதாலோ, சபைக்கு போவதாலோ அல்லது மற்ற காரியங்களாலோ அல்ல, ஆனால் மனிதன் பாவத்தால் தொலைந்து போனான் ,அவன் இருதயம் (ஆவி) இயற்கையாகவே முற்றிலும் கறைபட்டதாக உள்ளது. எனவே அவனால் தன்னுடைய சுய கிரியைகளினால் இரட்சிக்கப்பட முடியாது.

இதில் நல்ல செய்தி என்னவென்றால் தேவன் தம்முடைய குமரன் இயேசு கிறிஸ்துவை நம்மை இரட்சிக்க அனுப்பினார்.

எசேக்கியேல் 36:26, உங்களுக்கு நவமான இருதயத்தைக் கொடுத்து, உங்கள் உள்ளத்திலே புதிதான ஆவியைக் கட்டளையிட்டு, கல்லான இருதயத்தை உங்கள் மாம்சத்திலிருந்து எடுத்துப்போட்டு, சதையான இருதயத்தை உங்களுக்குக் கொடுப்பேன்.

தீத்து 3:5, நாம் செய்த நீதியின் கிரியைகளினிமித்தம் அவர் நம்மை இரட்சியாமல், தமது இரக்கத்தின்படியே, மறுஜென்மமுழுக்கினாலும், பரிசுத்த ஆவியினுடைய புதிதாகுதலினாலும் நம்மை இரட்சித்தார்.

2கொரிந்தியர்5:17, இப்படியிருக்க, ஒருவன் கிறிஸ்துவுக்குள்ளிருந்தால் புதுசிருஷ்டியாயிருக்கிறான்; பழையவைகள் ஒழிந்து போயின, எல்லாம் புதிதாயின.

B. உருமாற்றத்தின் மூலம்

கொலோசெயர் 1:13, இருளின் அதிகாரத்தினின்று நம்மை விடுதலையாக்கி, தமது அன்பின் குமாரனுடைய ராஜ்யத்திற்கு உட்படுத்தினவருமாயிருக்கிற பிதாவை ஸ்தோத்தரிக்கிறோம்.

கிறிஸ்துவை நம்முடைய இதயம் மற்றும் வாழ்வில்
ஏற்றுக்கொண்ட பிறகு, நாம் தேவனுடைய
ராஜ்யத்திற்குட்பட்டவர்களாக உருமாற்றப்படுகிறோம்!

இயேசு கிறிஸ்து சபையின் தலைவர் மற்றும் நாமெல்லோரும்
அவருடைய ராஜ்யத்தின் குடிமக்கள்.